



祭壇奉獻靈火熱 福音牧養結新果 成全青職得勝者 區排繫增同歡樂

二〇一八年利未記結晶讀經（二）一至六篇鳥瞰

在西乃山律法的頒賜以及帳幕的建造之後，神賜給祂的子民利未記各章，訓練他們敬拜並有分於祂，而過聖別、潔淨、喜樂的生活。利未記是一卷訓練的書，共二十七章，分成五個主要的段落，第一章至第七章是獻祭的條例，第八章至第十章是事奉的條例，第十一章至第二十二章是生活的條例，第二十三章至第二十四章是節期的條例，末了，第二十五章至第二十七章是其他條例與警告。已過結晶讀經訓練論述到利未記的第一章至第七章獻祭的條例，這一次結晶讀經訓練是開始於事奉的條例，結束於警告的話。

第一篇 祭司的承接聖職

利未記第八章裏的記載，是關於祭司亞倫和他兒子們的承接聖職，這指明第一章至第七章的獻祭，是為著祭司的承接聖職或接受任命。『承接聖職』一辭，原意為『雙手充滿』，我們藉著被基督作為五種祭物所充滿，而有基督構成在我們裏面，被構成為祭司。這構成就是神聖的任命。另外，需要經過水洗、膏抹、穿衣、獻祭等過程，並且同樣的程式要重複七天，表徵我們要記得我們這些新約祭司承接聖職並接受任命的一切相關之事，也說出祭司的承接聖職和接受任命是嚴肅的事，這警告我們，不該輕率地進入新約的祭司職分，也不該輕率地進入對基督的享受。

第二篇 祭司一切事奉的根據一燔祭壇的火

利未記第十章記載拿答和亞比戶的功課，說出祭司對神的一切事奉，都必須根據於燔祭壇上的火，而我們絕不可用凡火事奉神。凡火是祭壇以外任何的火，表徵人所獻給神天然的熱心、天然的喜愛、天然的力量和天然的才能，就是己的

火，而燔祭壇上的火是出於神，就是三一神自己。所以有心願事奉神的人，都必須認識神是焚燒並加力的烈火，並且讓燔祭壇上的火一直燒著，不許也不該熄滅，因此，我們需要將自己在基督裏獻給神作常獻的燔祭，也要使我們的恩賜常如火挑旺，以不銷滅那靈。

第三篇 希伯來書作為利未記的解釋

希伯來書作為利未記的解釋是利未記第一章至第十章記載供物和祭司體系的結語。因為利未記是一卷豫表的書，就需要加以解釋，而使徒保羅在希伯來書裏則解釋利未記，更啟示包羅萬有之基督的各方面，是在利未記這卷書無法看見的，就是我們所獻上並享受作供物的基督是何等偉大、超絕、奇妙、包羅萬有且無窮無盡。這樣一位基督是在利未記中對神和神子民乃是一切，在希伯來書中也是中心和重點，共有十二個項目：祂是神自己，神在子裏說話、神榮耀的光輝和神本質的印像、創造者和維持者以及承受者、廢除魔鬼的一位、救恩的創始者和元帥、使徒和神家的建設者、憐憫忠信尊大的大祭司、進入幔內先鋒、更美之約的保證、拯救到底的大祭司、諸天裏的執事、進入至聖所並得到永遠救贖的一位、又新又活之路的開創者，總結來說，末了一個項目是我們永遠的分。

第四篇 喫的意義，以及擊敗死亡

我們要認識利未記第十一章裏喫的真正意思，就必須認識喫的意義。喫乃是接觸那在我們外面，卻能影響我們裏面的東西，不僅是接觸，喫主更表徵接受到我們裏面，並且消化、吸收，使祂成為我們的生命，更使我們在生命、性情、

構成、彰顯上成為神。另外，喫主是成為諸天之國實際的路，也是得勝的秘訣，並且是一件生死攸關的事。

死是神所憎惡的，比罪更玷污人、更可憎，是神與撒但的爭執，並且對召會的攻擊乃是來自於陰間的門，來自於死。但基督在十字架上嘗了死味，廢除了魔鬼，把死廢掉，並藉著祂的復活，勝過了死，衝破了死，所以，我們就能在生命中作王勝過死，也成為管道供應這生命，讓這生命能流到身體別的肢體裏。

第五篇 痲瘋得潔淨

痲瘋表徵從人裏面發出來嚴重的罪，就如明知故犯、任意妄為、定意頂撞神的罪。罪在聖經裏的意思就是背叛，故痲瘋表徵罪，因此，每位墮落亞當的子孫都是患痲瘋的，但是利未記十四章看見患痲瘋者得潔淨，描繪神在基督裏已經為我們豫備並成就之豐富、完整且廣闊的救恩；在這救恩裏，基督是那經過種種過程的包羅萬有者，

也是我們得潔淨所需要的一切，這一切由兩隻活鳥、香柏木、牛膝草、朱紅色線、與剃毛、洗衣、洗身等所表徵。除了人的痲瘋，也有房屋的痲瘋。在利未記十四 33~57 裏，房屋豫表召會是我們真正的家；房屋裏的痲瘋，表徵召會中的罪行和邪惡。

第六篇 遮罪

利未記十六章描述遮罪，是因著十一~十五章所描繪神子民消極的光景，按照神的觀念，乃有救贖的需要。因為舊約時期不是成功救贖的時候，所以需要有要來救贖的豫表和影兒；這個影兒就是利十六章中的遮罪。遮罪，希伯來文字根意是遮蓋。這字的名詞，在舊約譯為遮罪蓋。而在舊約裏的遮罪，豫表在新約裏的平息，如今基督是為我們成就平息的一位，使我們與神相安，祂是平息的祭物，祂也是平息處，就是神與祂贖民相會的地方。
(林容丞)

新竹市召會夏季錄影訓練時間表

晚上班（每個時段一篇，週三暫停）

	7/21(週六)	7/22(主日)	7/23(週一)、24(週二) 7/26(週四)、27(週五)	7/28(週六)	7/29(主日)
各會所		主日時段 (第三篇)	19:30~21:00 (7/23 第五篇、7/24 第六篇) (7/26 第七篇、7/27 第八篇)		主日時段 (第十一篇)
仁愛會所	15:00~16:30 (第一篇) 16:30~18:00 (第二篇)	19:00~20:30 (第四篇)		15:00~16:30 (第九篇) 16:30~18:00 (第十篇)	19:00~20:30 (第十二篇)

媽媽班（每天兩篇，週六、日除外）

新光會所	7/23(週一)~7/30(週一)
	09:00~12:00

長青班（每週四進入兩篇）

仁愛會所	7/26(週四)~8/30(週四)
	09:00~11:00

申言操練指引(晨禱經節)

進度	<p>【二〇一八年國殤節特會信息】 第六篇 時代的禱告完成神的經綸，以及讚美的祭展示基督的得勝</p>	
鳥瞰	<p>時代的禱告乃是召會作基督的身體，作一個新人的禱告，運用基督這升天之主和身體之元首的權柄，以完成神的經綸；要進入這種禱告，需要屬天的異象：看見基督升天意義、召會的地位、權柄和禱告；要進入這種禱告，須領悟我們是肢體，須在身體裡生活行動；在心思的靈裡得更更新；學習權柄的、得勝的、時代的禱告。讚美乃是神兒女最高的工作，聖徒屬靈生命的最高表示。神因著讚美而被高舉，應常向神獻上讚美的祭；讚美是展示基督得勝並勝過屬靈攻擊的路。</p>	
星期	真理要點	經歷運用
週一	<p>1 基督的升天指明什麼屬靈的意義？ 2 請闡釋弗一 22 基督『向著召會』作萬有的頭？</p>	<p>1 基督的升天指明，主的救贖工作已經完全完成。主升到天上以後，就坐在神的右邊。坐下的意思是祂必須作的每一件事都完成、成就了。基督的升天也指明基督為主的身分得著建立。基督為主的身分乃是藉著基督的升天得著建立的。 2 主所得著並所達到的一切，不僅是為祂自己，也是向著召會。這意思是說，祂所得著並所達到的一切，正向著召會傳輸。基督已被神高舉，被立為宇宙的主，並向著召會作萬有的頭。萬有都在祂的腳下，祂所得著並達到的，都向著召會傳輸。</p>
<p>晨禱經節：…你們釘在十字架上的這位耶穌，神已經立祂『為主為基督』了。(徒二 36)</p>		
週二	<p>1 何謂作基督身體之召會的禱告？ 2 如何在生病時，有身體之召會的禱告？</p>	<p>1 這種禱告不是個別信徒的禱告，乃是召會作為基督身體的禱告。這禱告是基於我們已經得著基督的地位和權柄這個事實。在這種禱告裏，我們乃是支取主已經得著並達到的。基督已經得著為主和元首的身分；祂乃是主，是萬有的頭。 2 我們需要學習禱告支取主所已經得著的，也需要學習如何運用主所已經達到的，因為主不僅得到最大的限度，祂也達到最高的高度。假設你生病了。你禱告：主，你是超越的，已被高舉到諸天之上。萬有包括這病也須在我腳下。我與你一同超越。</p>
<p>晨禱經節：就是祂在基督身上所運行的…叫祂在諸天界裏，坐在自己的『右邊』。(弗一 20)</p>		
週三	<p>1 我們如何操練在消極的環境中，有超越的禱告？ 2 要完全進入這種禱告，必須領悟那兩件事？</p>	<p>1 我們若有異象，看見我們是頭的身體，並且頭已經升到天上，現今是超越的，我們就會取用這立場，支取主所已經達到的。我們只要向疾病宣稱、宣揚並宣告：『不要攪擾我；你是在我腳下！』我們能以同樣的方式對付罪、軟弱和世俗。 2 第一，我們必須領悟，我們是身體的肢體，我們必須在身體裏生活、行事並行動。第二，在我們的日常生活中，我們必須一直穿上新人。我們需要脫去舊人；我們也需要穿上新人。藉著在身體裏生活並穿上新人，就能運用頭賜給身體的權柄。</p>
<p>晨禱經節：…凡你們在地上『釋放的』，必是在諸天之上已經釋放的。(太十八 18)</p>		
週四	<p>1 簡述讚美在屬靈工作，屬靈生命的價值？ 2 是那一種的讚美，最能夠蒙神的悅納和賜福？</p>	<p>1 讚美乃是神的兒女最高的工作。或說，聖徒屬靈生命的最高表示，就是讚美神。神的寶座是神在宇宙中的最高點，而神用以色列的讚美為寶座。神的名，神自己，乃因著讚美而被高舉。召會聚集讚美父時，長子就在我們的讚美裏讚美父。 2 詩篇不但有讚美篇，並且有受苦篇。我們看見許多聖徒，被神帶到陰暗裏，被人棄絕，逼迫，而在這些人身上，神使讚美得以完全。讚美聲音最高的，常是那些在神面前經過困難的人。而就是這一種的讚美，能夠蒙神的悅納和賜福。</p>
<p>晨禱經節：經上說，從嬰孩和喫奶的口中，你使『讚美』得以完全。(太二一 16)</p>		
週五	<p>1 請說明讚美在神面前的性質，乃是一個祭？ 2 說明讚美在屬靈的爭戰中的重要？</p>	<p>1 讚美在神面前的性質乃是一個祭，一個犧牲。換句話說，讚美乃是從艱苦困難中出來的。祭就是犧牲。獻祭不是有所得，獻祭乃是有所失。聖徒獻上讚美的時候，就是損失了東西來將一個祭獻上給神。神要祂的兒女自己有所損失，而來讚美祂。 2 讚美乃是我們屬靈爭戰得勝的方法。撒但最攻擊的，還不是禱告；撒但最攻擊的，乃是讚美。禱告，在許多時候是爭戰，而讚美乃是得勝。禱告乃是屬靈的爭戰，讚美乃是屬靈的誇勝。甚麼時候我們能夠讚美，也就在那個時候撒但一定要逃跑。</p>
<p>晨禱經節：約在半夜，保羅和西拉『禱告唱詩讚美神』，眾囚犯也側耳聽他們。(徒十六 25)</p>		
週六	<p>1 代下二十約沙法王如何勝過仇敵？ 2 何以說讚美是永遠繼續的，是永遠不停止的？</p>	<p>1 約沙法是一個敬畏神的人，他說我們應當相信神，設立了歌唱的人，在那裏讚美耶和華。就叫這些歌頌讚美耶和華的人，穿上聖別的禮服，走在前面讚美耶和華說，眾人一開始歡呼歌唱讚美，耶和華就派伏兵擊殺那來攻擊猶大人的亞捫人。 2 詩五十 23 神說，『凡獻上感謝祭的，便是榮耀我。』這裏的感謝，可譯作讚美。沒有一件事能夠榮耀神，像讚美一樣。有一天，所有的禱告都要過去，所有的工作也都要過去，所有的申言也都要過去，但讚美是永遠繼續的，是永遠不停止的。</p>
<p>晨禱經節：眾人一開始歡呼『歌唱讚美』，耶和華就派伏兵擊殺…。(代下二十 22)</p>		
總結	<p>我們要看見升天基督的異象，並學習權柄的禱告，我們必須領會這事實，取用這立場，支取頭所得著並所達到的，這是召會得勝的禱告，也是時代的禱告，這是主在這末後的日子所要恢復的。我們更要看見『讚美』這事在屬靈的爭戰中的價值和重要性；猶大王約沙法，因仇敵來襲，他設立歌唱的，穿上聖別的禮服，走在前面讚美耶和華，眾人一開始歡呼歌唱讚美，耶和華就派伏兵擊殺攻擊猶大的亞捫人、摩押人，我們確實需多禱告，但許多事是需要讚美來勝過。</p>	

【禱告事項】

- 一、青少年暑期東馬訓練代禱事項：1、為參訓的青少年能奉獻自己，訓練後能繼續在生活中操練代禱。2、為國中組訪問行程及交通蒙保守代禱。
- 二、晨禱禱告事項：晨禱代求目標：今年各大組增一區、加二十人，主日聚會穩定 1400 人。
週一、週二：早晚獻「燔祭」火不熄滅；加多聖徒建立晨禱、晨興的生活。
週三、週四：取用「素祭」為福音牧養；加增家聚會

- 數，多留常存的果子。
- 週五、週六：成為「奠祭」為增人增區；加強各面成全，產生柱子有託付。
- 三、青職代禱事項：1、為青職聖徒們能在召會的流中緊緊跟隨並一同往前代求：晨禱與晨興的生活、每週三晚上的福音餐廳、牧養的生活、生命讀經的追求。2、本週追求召會作為新人的屬靈爭戰第六篇、生命讀經追求進度：馬太 52、21、詩篇 20 篇。

【報告事項】

- 一、親子健康生活園隊輔訓練：7/20（五）15：00 於仁愛會所舉辦。
- 二、新竹市召會夏季利未記結晶讀經錄影訓練：晚上班：7/21~7/29；媽媽班：7/23~7/30；長青班：7/26~8/30；奉獻款：每人 600 元，報名截止日：7/20。報名網址：
<http://jinghan.info/action?id=14>
帳號及密碼：hcch（時間表請閱竹訊二版）
- 三、上海及廈門聖徒來訪：7/29（日）~7/30（一）有 51 位聖徒來訪，由一、二大組負責接待。
- 四、全台路加集調：8/18（六）~8/19（日）於林口長庚

- 養生文化村舉辦，報到：養生村 C 棟二樓大廳，聚會：E 棟地下二樓體育館。費用：每人 1,500 元，歡迎醫療院所服務、醫學院就讀聖徒、親屬、負責弟兄或配搭聖徒參加，截止報名日：7/22（詳閱通啟）
- 五、職事文摘追求進度：第二卷第八期
禱告聚會：〈事奉類〉同心合意作主的工
小排聚會：〈真理類〉爭戰以據有美地
〈福音類〉當我遇見你
- 六、晨興聖言追求進度：本週追求「召會作為新人的屬靈爭戰」第六篇。



【竹苗區-召會生活統計表】

(2018. 7/2~7/8)

大組/召會	主日		禱告		排生活		晨興		福音出訪		家聚		兒童	
	目標	人數	目標	人數	目標	人數	目標	人數	目標	人數	人數	排數	人數	
新竹市	一大組	266	244	95	78	276	258	163	131	65	43	86	8	11
	二大組	255	227	89	48	280	215	167	91	84	45	61	10	24
	三大組	210	149	96	34	299	127	177	97	67	24	26	5	24
	四大組	167	132	71	32	262	177	127	92	57	23	75	4	16
	五大組	216	200	85	63	185	259	143	93	64	42	120	5	12
	六大組	170	133	71	32	157	117	112	64	56	30	42	4	0
	七大組	159	118	67	27	154	173	128	72	54	26	74	4	28
	合計	1443	1203	574	314	1613	1326	1017	640	447	233	484	40	115
	大學	110	75	60	20	210	72	123	30					
青少年	197	159	45	18	139	31	325	84						
新竹縣	竹北	230	208	64	74	230	348	160	166	49	15	44	14	103
	新豐	55	40	20	15	55	67	40	17	14	5	15	1	7
	湖口	45	35	15	13	60	22	20	13	12	0	19	1	1
	新埔	25	19	10	7	30	10	20	16	5	4	3	1	3
	竹東	100	83	37	17	100	83	60	39	15	9	34	2	13
	芎林	70	69	20	16	60	70	60	55	16	0	6	1	6
	關西	25	19	8	3	25	19	12	9	5	2	2	1	6
	橫山	25	30	15	6	35	17	12	11	5	4	0	1	13
	北埔	35	23	15	8	40	17	20	14	15	5	6	0	0
	寶山	56	43	27	14	33	19	36	23	20	4	26	0	0
合計	666	569	231	173	668	672	440	363	156	48	155	22	152	
苗市縣	竹南	100	84	30	17	100	48	50	33	33	7	14	2	24
	頭份	145	113	50	36	173	87	104	109	43	8	33	3	14
	後龍	25	8	8	6	30	9	20	6	8	4	4	0	0
	造橋	25	18	12	10	22	21	20	11	8	0	5	0	7
	苗栗	194	145	80	64	152	94	153	127	36	19	60	5	30
	公館	30	25	12	7	35	27	20	15	5	6	17	1	1
	頭屋	55	32	21	14	32	14	32	24	13	12	24	1	5
	大湖	25	11	15	7	30	9	25	15	8	0	11	0	0
	三義	25	23	15	6	30	12	25	17	8	4	4	0	0
	銅鑼	25	18	15	8	30	8	25	13	8	8	0	0	0
	通霄	25	13	15	6	30	6	25	11	8	4	4	1	8
	苑裡	25	17	15	9	30	9	25	9	8	0	0	1	4
	合計	699	507	288	346	694	344	524	390	186	72	176	14	93
總計	2808	2279	1093	833	2975	2342	1981	1393	789	353	815	76	360	

【新竹市召會雙週曆】

日期	內容
7/15(日)	青職嘉義相調 3 06:40 大組集中晨興(仁愛、科園)
7/16(一)	19:30 負責弟兄交通聚會
7/17(二)	禱告事奉聚會
7/18(三)	各大組福音出訪
7/19(四)	
7/20(五)	15:00 親子健康生活園隊輔訓練
7/21(六)	15:00 夏季錄影訓練晚上班(仁愛)
7/22(日)	06:40 大組集中晨興(仁愛、科園) 09:30 各大組集中主日暨錄影訓練 19:00 夏季錄影訓練晚上班(仁愛)
7/23(一)	09:00 夏季錄影訓練媽媽班(新光) 19:30 負責弟兄召聚專項交通 19:30 夏季錄影訓練晚上班(仁愛)
7/24(二)	09:00 夏季錄影訓練媽媽班(新光) 19:30 夏季錄影訓練晚上班(仁愛)
7/25(三)	09:00 夏季錄影訓練媽媽班(新光) 各大組福音出訪
7/26(四)	09:00 夏季錄影訓練媽媽班(新光) 09:00 夏季錄影訓練長青班(仁愛) 19:30 夏季錄影訓練晚上班(仁愛)
7/27(五)	09:00 夏季錄影訓練媽媽班(新光) 19:30 夏季錄影訓練晚上班(仁愛)
7/28(六)	15:00 夏季錄影訓練晚上班(仁愛)



主日初信信息

第二十三篇 基督徒正確的慎終追遠（六）初信信息系列之二

一般人關於祭拜祖先的問題，常受傳統和異教觀念、思想的影響，甚至落入迷信的範疇裏。我們會以為那些知識未開化，文化水平較低的人才迷信，其實不然，使徒行傳十七章記載保羅到了雅典，看見滿城都是偶像，他裏面的靈就受到激憤。希臘首都雅典，是當時的文化、政治中心。在此我們看見甚至最高的文化，也不能使人不拜偶像，因為他們裡面都有敬神的靈，這靈乃是神所創造，叫人尋求並敬拜祂的。然而由於他們盲目無知，就拜錯了對象。他們所敬拜的是未識之神，他們不認識他們所敬拜是誰，但仍然在敬拜，這也正是今天的光景。

人常照著傳統，隨著風俗，跟著潮流，不假思索的主觀認定，堅持己見到底，保羅在馬書一章二十一到二十五節說：『因為他們雖然知道神，卻不當作神榮耀祂，也不感謝祂，反倒在他的推想上變為虛妄，他們無知的心就昏暗了。他們自稱是智慧的，反成了愚拙的，將不能朽壞之神的榮耀，改換為必朽壞的人、飛禽、走獸和爬物之像的樣式。所以神任憑他們逞著心裏的情慾，陷入污穢中，以致彼此玷辱自己的身體。他們將神的真實換為虛謊，去敬拜事奉受造之物，不敬拜事奉那創造者；』這豈不正是今天這個世代的寫照嗎？

保羅在本章的後半段，從神得著啟示，開啓我們如何辨別真神與假神。他說，『創造宇宙和其中萬物的神，既是天地的主，就不住人手所造的殿，也不用人手服事，好像缺少甚麼，自己倒將生命、氣息、萬物賜給萬人。祂從一本造出萬族

的人，住在全地面上，並且豫先定準他們的時期，和居住的疆界，要叫他們尋求神，或者可以揣摩而得，其實祂離我們各人不遠；因我們生活、行動、存留都在於祂。』

由於迷信異教邪說，以為藉著祭祖，「可為活人與死人賺得功績」，「可為死後靈魂的西天之旅消除障礙」，「可免去死人靈魂的騷擾，反得其庇護」，這一切的觀念，都大大違背聖經的真理，使人受迷惑。

基督徒對待祖先的態度，應當「尊敬、記念」，卻不該「敬拜、祭祀」。馬太四章十節表明：『當拜主你的神，單要事奉祂。』出埃及二十章也四節說，『除了我以外，你不可有別的神…不可跪拜那些像。』祭拜祖先，便是把祖先當作神了！祖先牌位源自東漢丁蘭，是傳統迷信的產物，不能代表祖先，反而給邪靈一個躲藏之地，來僭取人的敬拜。曾子說，「椎牛祭墓，不如雞豚之遠親存。」歐陽修說，「祭之豐，不如養之薄。」可見連中國的古聖先賢也知道祭祀之無益。食物是為養活人的身體。人死了，靈魂下了陰間，根本不需要，也享受不到「祭物」。祭拜祖先，雖可能是一片孝心，但與真理不合，對祖先毫無助益，反而讓邪靈接受祭拜，而得罪神。中國人強調「慎終追遠」，追溯到人類的第一代祖先是亞當，夏娃，而他們的源頭卻是神，所以敬拜神才是真正的「慎終追遠」。祖先的真代表，乃是你我本身，我們乃是祖先的代表，我們得救後得著神永遠生命，藉著召會生活和追求真理，與神生機的救恩工作配合，並竭力操練，在地上活出一

種最高標準的道德，彰顯神那神聖的屬性與人性的美德，榮神益人，那才是真正光宗耀祖。當趁

著先祖，父母，親人活著時，在主裏真誠的孝敬他們，帶領他們接受主，得著神永遠的生命。

書報導讀

聖經的中心與人生的中心

第十五章 基督的啟示與召會的建造

歷世歷代以來，人對宇宙的奧秘和人生的意義有許多的看法與研討，這說明人裏面都有敬拜神的趨向，而這些問題的答案可以從聖經找到，因其中的豫言及其應驗，使我們有把握聖經的話是真的。

比方，舊約裡的豫言大部分都圍繞著以色列人，申命記二十八章十五至六十八節有耶和華對以色列人警告的話，以色列人若不聽從耶和華的話，不遵行祂的誡命，咒詛必趕上他們。二十三節說，「你頭上的天變為銅，你腳下的地要變為鐵。」在以色列人的歷史中，這的確發生了。從前聖經稱為『流奶與蜜之地』，今天那地已變為乾旱之地。聖經上對以色列人的咒詛，一點不差的應驗了。

然而，聖經中最重要的啟示還不是這些豫言，

而是人生的意義。聖經告訴我們，神在已過的永遠裡，就按著祂的心意有一個計畫，要得著人接受祂作生命，成為神兒子基督的身體，團體的彰顯基督，彰顯神，這才是聖經裡的中心啟示。神為要達成祂的計畫，就親自成為一個人來成功救贖。人子是個奧秘，祂是神又是人，是活神的兒子，祂是宇宙間的一位奇妙者。

太十六 18「我還告訴你，你是彼得，我要把我的召會建造在這磐石上，陰間的門不能勝過她。」主對彼得說祂要把召會建造在這磐石上，磐石是指彼得從神所領受關於基督的啟示。所以我們一得救，就成了完成神永遠計畫的材料，神永遠的計畫就是要建造召會。更內在的說，召會乃是基督的身體，有神作生命，並且在祂裡面一切的成分都是基督自己。 (方林以欣 整理)

新約讀經心得

經歷基督作燔祭的三個階段

羅馬書十二章 1 節：『所以弟兄們，我藉著神的憐恤勸你們，將身體獻上，當作聖別並討神喜悅的活祭，這是你們合理的事奉。』利未記結晶讀經第三篇第肆大點說『過常時不斷之燔祭的生活，就是成為活祭。』燔祭原本是豫表基督，但在這裡，燔祭的意義乃是說，我們應該成為團體的燔祭。這裡有五個層次，首先，燔祭指的是我們的奉獻。第二，這祭乃是每日都要獻的，而且是一天兩次。第三，這祭乃是活祭，是有基督復活生命的。第四，這祭乃是聖別的，不僅是在地位上，也是性質上的。第五，這祭乃是單數的，也就是一個身體，一個團體的祭。

一 將自己的一切當作柴而獻上

利未記六章 12 節：『壇上的火要在其上一著，不可熄滅。祭司要每早晨在上面燒柴，把燔祭擺列在上面，並在其上燒平安祭牲的脂油。』為何我們應當把自己奉獻給神呢？因為我們是屬神的。為何我們是屬神的呢？因為我們不僅被神創造，也蒙祂救贖，蒙祂重生。這些原因還不足以使我們把自己的一切奉獻給神嗎？

然而，當我們把自己的身體、財富、時間、知識、才幹都獻給神時，我們是在獻木柴。因為屬於我們的一切都是木柴，還不是基督。神只悅納基督，神並不悅納我們天然的任何東西。但是，

神仍然要我們獻上自己一切的所是與所有，當作木柴，因為這能使壇上的火不熄滅，好焚燒基督這真燔祭。要知道獻木柴只是初階，獻燔祭才是進階。我們不該滿意於僅僅獻上木柴，我們該往前到獻燔祭的地步。

二 與基督這燔祭聯合而獻上自己

在我們的經歷中，藉著天天獻祭，我們這些木柴就漸漸的聯於基督這燔祭。不僅藉著壇上焚燒的火，也藉著我們與基督這真燔祭聯合，使我們成為燔祭，也就是成為經過死並進入復活的活祭。

基督是燔祭，祂把自己獻給神，是唯一蒙神悅納的那一位。神只要基督，神不要基督以外的什麼東西。然而，我們只要與作為真燔祭的那蒙愛者(弗一6~7)聯合，甚至成為一，我們纔能蒙神悅納。在基督的死與復活裡與基督聯合而有的奉獻，纔是神所悅納的奉獻。

三 成為團體的燔祭

當我們與基督聯結、調和且合併，我們就成為滿了生命的人。羅馬書十二章1節的祭乃是活祭，因為滿了基督復活的生命。羅馬書八章把我們帶到復活的實際中，也就是生命之靈的律之經歷中，而且這生命的靈要分賜到我們三部分的人裡，使我們成為充滿生命的人。有了這個根基，羅馬書十二章1節才說要我們把自己獻上當作活

祭。唯有被這生命構成，我們才能過祂那樣的生活。我們若沒有接受燔祭生命的分賜，我們是無法成為燔祭的，我們也無法過燔祭的生活。

我們必須為著身體的生活，為著在召會生活中的事奉配搭，把自己的身體、自己的一切都獻上，好使我們能成為聖別並討神喜悅的活祭。我們應當為著我們在一裡的配搭事奉，個別的獻上自己的身體、時間、才幹。但我們必須領悟，我們所能擺出的一切充其量只是木柴，好使基督這真燔祭能在其上焚燒，好使我們能與基督聯合。這領會能使我們在配搭中放下意見與自傲的態度，使我們願意和別人配搭建造在一起。如此，我們的事奉就會脫離單獨、個別與分離，使我們的事奉成為一個整體的事奉，獨一無二的事奉，也就是基督身體的事奉。

最近，為著國際華語特會的一切配搭，正是我們經歷基督作燔祭之三階段的黃金時刻。這樣事奉的結果需要我們經歷被削減成灰，成為無有。外邦人看我們是「枉費」，但神必定把我們看成是基督這燔祭的一部分，是建造新耶路撒冷的寶貴材料。這樣的事奉配搭有永遠的價值。這樣的事奉配搭不會尋求自己的榮耀，也不會尋求人的喜悅，卻能討神喜悅，使神得著榮耀。願我們都抓住機會，經歷基督作燔祭，成為聖別並討神喜悅的活祭。

(曾萬俊)

舊約讀經心得 學習路得的榜樣，使用我們的權利以享受基督

在路得記一章，我們看見路得揀選跟隨她的婆婆回到以色列地。然而，這兩個寡婦如何養活自己，還是個問題。除此之外，對於以色列人而言，路得是寄居的外人，又是摩押女子，是亂倫的後代，”不可入耶和華的會，即使到第十代，也永不可…”(申二三3~6)。因著她的背景，更加深了她在異地生活的艱難。但是在二章，我們看見路得向她的婆婆題議，讓她往田間去，在收割

莊稼的人身後拾取掉下來的麥穗。關於收割莊稼的事，見於神藉摩西所頒佈的條例：以色列人若將田角和收割時遺落的留給窮人、寄居的和孤兒寡婦，耶和華就要賜福與他們(利十九9~10，二三32，申二四19)。這顯示神的慈愛，以及祂是何等偉大、純良和無微不至，也顯示美地豐富的出產。這條例對於窮人們而言，實在是一個大的福音。路得可能是從她的婆婆那裏聽見神對於

窮人們的應許，而主動有了這樣的題議。路得這位從異邦背景歸向神的人，使用祂的權利，好有分於神選民產業的豐富出產。路得按著她那居寄居者、窮人、和寡婦的三重身分，使用她的權利，拾取收割時所遺落的。她拾取麥穗不是她的乞討，乃是她的權利。

我們若將這一幅圖畫，應用在自己身上，就會看見我們就是今日的『路得』。按著我們出生的背景，以及在神面前的身分，我們是”外邦的狗”（太十五 26），是在基督之外，與以色列國民隔絕（弗二 12）；不僅如此，因著我們的墮落與犯罪，我們還是悖逆之子（弗二 2）、可怒的兒女（弗二 3）、魔鬼的兒女（約壹三 10）、神的仇敵（羅五 10）、和火坑之子（太二三 15），在世上全然沒有指望，沒有神。然而，因著主所成功的救贖，使我們的身分有了轉變，並恢復我們在基督裏享受祂作為美地的實際的權利。約翰一章 12 節說：『凡接受祂的，就是信入祂名的人，祂就賜他們權柄，成為神的兒女。』今天我們新的身分不僅是神的兒女，還是神的兒子（加四 6）、神的後嗣（7）、神性情的有分者（彼後一 4）、神的祭司（啟一 6，五 10）、神的奴僕（羅六 22，彼前二 16）、作神長子之基督的弟兄（來二 11）、作身體元首之基督的肢體（林前六 15），基督的同夥（來三 15），與基督同王者（啟二十 4 下）、聖靈的分享者（加三 14，來六 4）、屬天的公民（腓三 20 下）、基督的新婦（約三 29，啟二一 9，二二 17。）我們這班信入基督的人，如今有充分的資格和地位，可以支取我們享受基督的權利。

新約是用主的血所立的，使我們這班失去神作產業的人，能再恢復與神的關係。因此，我們需要看見主寶血的價值。我們若認識主寶血的功效，就不會因著無知，而失去享受基督的權利。約壹一章七節說，我們若在光中與神有交通，向神承認自己的罪，祂的血便在我們的良心裏洗淨我們一切的罪，使我們與神並彼此之間的交通得以維持。希伯來九章十四節說：『…祂的血豈不

更潔淨我們的良心，使其脫離死行，叫我們事奉活神…』；希伯來十章二十二節也說：『…在心一面，我們已經被基督的血灑過，脫離了邪惡的良心…，就當存著真誠的心，以十分確信的信前來進入至聖所』。感謝主，我們這墮落的罪人，能因耶穌的血，得以坦然進入至聖所（來十 19）。聖經的末了一卷書啟示錄也給我們看見，那些洗淨自己袍子的人，可得權柄到生命樹那裏（二二 14）。我們必須認識，我們有憑著約前來享受神的權利；每一天，每一個時刻，我們都能取用主的寶血，來到祂的面前享受祂。這是我們的權利。

路得使用她的權利，得著並據有美地的出產，這表徵我們信入基督，與祂有生機的聯結之後，就必須開始追求基督，以得著、擁有經歷並享受祂。在腓立比書三章，保羅說他為了要贏得基督，將萬事看作虧損；他向著標竿竭力追求，要得神在基督耶穌裏，召他向上去得的獎賞。今天我們得救之後過召會生活也該是如此。聖經中許多主的教訓，或藉著使徒的囑咐，實行於今日的召會生活，諸如晨興（約六 51，哀三 22~23，箴四 18）、聚會（來十 25）、禱告（可十一 24，約十六 24）、唱詩讚美（弗五 18~19）、被聖靈充滿（林前十二 13、弗五 18）、申言（林前十四 31~32）、傳福音（徒十 35）、財物奉獻（路六 38、瑪三 10、林後八 4），以及事奉主（羅十二 1，出二一 2~6）等等，都不該視為一種的要求，或僅僅是愛主之人該有的操練。這些的實行乃是我們的權利，使我們能經歷並享受祂到極點。求得著我們，在我們今日所過的召會生活裏，更多使用我們的權利，來據有祂，佔有祂，並享受祂。

（胡世傑）